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Tegnap délután 4 órától 5 és íél 
óráig az Avala jelentése szerint, az 
összes miniszterek Zsivkovity Petár 
miniszterelnök - belügyminiszter el­
nöklete alatt tanácskozásra gyűltek 
össze a skupstina miniszteri külön- 
szohájában, amelyen megtárgyalták 
a fogyasztási törvény megváltozta­
tásáról és pótlásáról szóló törvény- 
javaslatot.

Ducsity lován, az ui budapesti
jugoszláv követ 

elfoglalta állomáshelyét
Budapest, febr, 26.

Ünnepélyes külsőségek között fog­
lalta el helyét Ducsity Jován, az uj 
budapesti jugoszláv követ. Ducsity a 
diszőrség sorfala között voult be a 
várba, ahol átadta elődje visszahívó 
levelét és saját követi megbízó leve­
lét Horthy Miklós kormányzónak.

Horthy kormányzó szívélyes han- szerb nyelven. Beszélt ezután még a |

| gon válaszolt Ducsitynak, majd fran-j szerb fiatalokról, akik közül különb­
emül és szerbül beszélgetett a jugo-j sen a női íróktól vár sokat, 
szláv követ kíséretében megjelenti 
követség! funkcionáriusokkal.

Az uj jugoszláv nagykövet a ma­
gyar kormányzónál tett látogatása 
után először a nunciaturán, azután az

Londoni jelentések szerint, a szov­
jet kommunista-párt központi végre­
hajtó bizottsága huszonhét külföldön 
élő orosz alattvalót tiltott ki végleg 
Oroszország területéről. A kitiltottak 
minden ingó és ingatlan vagyonát 
nemzeti vagyonnak jelentette ki, to­
vábbá megfosztotta őket orosz állam 
polgárságuktól is. A kitiltottak kö­
zött van Trockij is.

Ducsity Jován egy budapesti nagy
lapnak adott nyilatkozatában kijelen 
tette, hogy azon lesz, hogy a modern összes akreditált uudapesti követsé-
rnagyar lyra antológiáját adja ki geken tesz bemutató látogatást.

Megfordult a hadiszerencse
Sanghaj előtt

Budapestről jelentik, hogy az egy­
séges-párt agrárblokkja tegnap ülést 
tartott, amelyen a mezőgazdasági in­
gatlanok terheinek a rendezéséről ér 
tekeztek. Krüger Aladár javaslatára 
elhatározták, hogy felkérik a kor­
mányt, jelentse ki, hogy a külföldi 
tartozásokat nem fizetik többé, ha­
nem azok négyszázalékos arany pen 
gő kötvényekre változtatandók át.

A japánokat minden vonalon visszaszorítják
London, febr. 26. ták meg a kínai hadállásokat, azon­

ban fegyvereiket ezúttal is elhagyta 
a szerencse, mert a kínaiak vissza­
verték az ostromlókat.

A japán repülők tegnap megtámad 
, ták a Hong-csani repülőtelepet, ahol 

az egész kínai repülőszolgálatot ossz 
pontosították.

A japán hadvezetőség maga elis­
merte, hogy kétségbeesett harcok 
után visszafoglalták a Kiang-wani 
erődvonal nyugati részét. Ez a hir

azonban még megerősítésre szorul.
A Times jelentése szerint, Svam­

ban a győzelmi ünnep alkalmával a 
kínai csőcselék megtámadott két ja­
pán banktisztviselőt, akiket csak a 
rendőrség tudott megszabadítani 
szorongatott helyzetükből. A japán 
konzul erélyesen tiltakozott a me­
rénylet miatt és most Tokióból több 
japán torpedórombolót indítottak út­
nak a Kínában élő japánok megvédé­
sére.

Sanghaj körül teljesen megfordult 
a hadiszerencse. A kínaiak összeszec 
ték minden erejüket és halált megve 
tő hősiességgel visszafoglalták a ja­
pánoktól mindazokat a területeket 
melyeket eddig a váltakozó szeren­
csével folyó harcok során a japánok 
elfoglaltak.

A kínaiak most egy második had­
sereg megszervezésén fáradoznak, a 
melyben Csang-Kai-Sek három min­
ta hadosztálya is helyet foglalna.

A francia lapo-k mandzsuriai leve­
lezői szerint, mihelyt Csang-Kai-Sek 
hadserege megérkezik Sanghaj elé, a 
kinai hadak főparancsnokságát a leg

Budapesten a kormány egy bizott­
ságot küldött ki, amely felülvizsgál­
ja az állami vállalatokat és azok meg 
szüntetéséről, illetve magánkezekbe 
való átadásáról fog dönteni.

A zágrebi rendőrség néhány nap­
pal ezelőtt körözőlevelet adott ki 
Kresics Iván kereskedelmi utazó el­
len, aki 60.000 dináros sikkasztás 
után nyomtalanul eltűnt. A nyomo­
zás szálai Beográdba vezettek, ahol 
tegnap sikerült is bűntársaival elfog­
ni A beográdi rendőrségnek ugyanis 
tudomására jutott, hogy Kresics le­
velezik zágrebi ismerőseivel, barát­
ja s egyben bűntársa Leszkovity 
Bránkó utján. A rendőrség emberei ti 
gyeini kezdték Leszkovityot, aki népszerűbb kinai hadvezér, Feng-In-
egy levéllel, melyet a sikkasztónak Siang tábornok veszi át. Az uj had­
vitt, elárulta annak rejtekhelyét. A 
rendőrkézre került sikkasztó utazó-

A borzalmas médon meg­
gyilkolt ráckevei közjegyző 
felén negyvenhét sérülés

volt
vezér általános népszerűségnek ör­
vend. Kuli módjára öltözködik és 
csak nemrégen békült ki régi ellenfe­
lével. Csang-Kai-Sekkel.

Londoni hirek szerint, Kosmine 
orosz tábornok a carbini fehéroro­
szok soraiból hadosztályt akar szer­
vezni, amely a japánok mellé állana. 
Ezt az uj alakulatot, hír szerint, a ja­
pánok is támogatják szervezési mun­
kái során. A fehéroroszoknak ez a 
szervezkedése azonban a legna­
gyobb titokban folyik.

A kinai harctérről érkező legújabb 
hirek szerint, csütörtökön a kora reg 
geli órákban újra kitört a harc a 
Kiang-wani fronton. A japánok rette 
netes ágyutüz fedezete alatt rohan-

kat a beográdi rendőrség rendőri fe­
dezett mellett Zágrebba szállította.

Budapest, febr. 26.
Dr. Miklós Zsigmond ráckevei 

közjegyző rettenetes kegyetlenség­
gel végrehajtott meggyilkolásának 
ügye még egyre foglalkoztatja a köz 
véleményt. A nyomozó csendőrség 

sonkájába belekapcsolódott a buda­
pesti főkapitányság is, mert a nyo­
mozás szerint, a bűnügy szálai Bu­
dapestre vezetnek.

Tegnap délután a pestvidéki tör­
vényszék orvosa felboncolta a meg­
gyilkolt közjegyző holttestét. A bon­
colás megállapította, hogy a holttes­
ten több olyan seb is van, amelyek

mindegyike az áldozat halálát okoz­
ta volna.

A gyilkos rettenetes kegyetlensé­
gére vall a boncolásnak az a megál- 
lapitása is, hogy az áldozat fején 
nem kevesebb mint negyvenhét sé­
rülés van.

A nyomozásról azt hiszik, hogy 
pénteken teljes eredménnyel fog jár­
ni. Az egyik ráckevei ház kertjében 
a csendőrség egy baltát talált, ame­
lyen lemosott vényomokat leltek. 
Most a vizsgálatot ebbe az irányba 
is kiterjesztették.

A borzalmas gyilkosság elköveté­
sének gyanúja alatt eddig két férfi áll 
akiket a csendőrség őrizetbe vett.

Marburgbóí jelentik, hogy ott bor­
zalmas módon vetett véget életének 
egy Jancsics Ferenc nevű magántiszt 
viselő. Az életunt a szájába egy di- 
namitpatrónt vett és azt meggyujtot 
ta. A felrobbant lövedék a szeren­
csétlen ember fejét teljesen szétron­
csolta.

Párizsban a Lafayette uccában 
tegnap vakmerő bankrablás történt, 
amelynek tettesei elmenekültek. A 
párizsi rendőrség körtávirata szerint 
az amerikai módszerekkel dolgozó 
bankrablók egymás között magyarul 
beszéltek.

«

PoStarina u gotovom plaóena.
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NAPILAP ALAPÍTVA 1871 

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda: Vélik! 
Beökerek, Obiliceva ucca 3. szám. Telefon 21

MEGJELENIK NAPONTA DÉLUTÁN 

Előfizetési ár : Évente 300, félévre ISO, negyed­
évre 75, havonta 25 dinár. Egyes szám 1 dinár
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1932 február 27.HIBADd

Az öngyújtó 
egyedárusági áru lett

iyegzővel kell ellátva lennie, amely­
ért 50 dinár illetéket kell leróni.

Nemes fémből készült öngyújtókat 
csak ékszerészek hozhatnak forga­
lomba és ezekért monopol és behoza 
tali illeték címén ezüstöngyujtó után 
100, aranyból készült után 200 dinár 
illeték fizetendő.

2. oldal.

legracionálisabblegmodernebb és 
módszereit is.

A tervezett egy hónapon belül
A bánáti kamara 

kereskedő és iparos 
szekciójának gyűlése Rómában is kenyérkiáilitás lesz.

amely alkalommal összehordják és 
bemutatják az összes kenyérfajtákat, 
amelyeket a világ népei és nemze­
tei esznek. Nagyon érdekes lehet ez 
a kiállítás már csak azért is, mert 
megtudjuk belőle, hogy az európai bu 
zakenyér a világnak csak egy igen 
kis részén ismeretes és ráeszmélünk 
arra, hogy az a mindennapi kenyér, 
amelyért a világ legkülönbözőbb tá­
jékain imádkoznak az emberek, na- 

kiilönféle és fajta emberkészit-

Becskerek, febr. 26.
A bánáti kamara kereskedő és ipa­

ros szekciója tegnap tartotta meg 
gyűlését, melynek napirendjén az uj 
ipartörvény, a kereskedő és iparos 
egyesületek átszervezése és az or­
szágos vásárok kérdése szerepelt.

A kereskedő szekció gyűlésén fog­
lalkoztak az uj ipartörvény idevonat 
kozó paragrafusaival. A kereskedö- 
tanoncok tanulási idejét minden szak 
mában 2 és fél évben állapították 
meg, ha a tanonc ellátás nélkül szer­
ződött. ha pedig ellátást is kap, úgy 
.3 és fél évig kell tanoncoskodnia.

Az iparos szekció ülésén az iparos 
egyesületek alakulására vonatkozó 
törvénytervezettel, a segédi és mes­
teri vizsgákkal és a tanoncidö meg­
állapításával foglalkoztak. Elhatároz 
iák, hogy a kamara azon lesz, hogy 
a kézműipari termékeket az iparosok 
tovább is árusíthassák a hetipiaco­
kon és hogy a segéd- és mestervizs­
gáztató bizottság kiküldése előtt hall 
gassa meg az érdekelt iparosegyesü­
letet. mert szükséges, hogy a vizs­
gáztató bizottságba oly személyek 
kerüljenek, akik tisztában vannak a 
helyi viszonyokkal.

-i
Beográd, febr. 26.

Mint annak idején jelentettük, az 
öngyújtókkal való kereskedést 1929- 
ben beszüntették és ugyancsak betil­
tották az öngyújtókba felhasználható 
tűzkövek és egyébb alkatrészek áru­
sítását is.

A kereskedelmi miniszter most ki­
adott rendelkezése szerint, az ön­
gyújtók árusításának és forgalomba 
hozásának joga átment az egyedáru- 
ság igazgatóságának tulajdonába. Az 
öngyújtó tehát monopol cikk lett, 
csakúgy mint a dohány és a gyufa.

Az állami eg3redáruság igazgatósá­
ga most adja ki az öngyújtók, gyújtó 
acél és tűzkövek árusításáról szóló 
engedélyeket. Ezeket az engedélye­
ket csak a kistőzsdék kaphatják meg 
míg a villanyosgyujtókra vonatkozó 
engedélyeket csak villanyiéi szerelési 
és autóüzleteknek adják meg. Min­
den öngyújtónak az egyedárusági hé'

A dunabánsági kistőzdések számá- 
öngyujtók, acél és tűzkő szük-ra az

ségíete a beográdi egyedárusági köz­
pontnál fedezhető. Az öngyújtókat és 
tűzköveket készpénzfizetés ellené­
ben küldik meg bérmentve és utánuk 
tíz százalék hasznot engedélyez az

gyón
mény.

«♦H

Megindult
a gyalogosforgalom a 
Pancsevó—beográdi 

uj hidon

egyedáruság.
Az öngyújtókat csak egységára­

kon árusítják és pedig a sárgarézből 
valókat 82, a nikkelezetteket 84, a 
gyöngyházzal diszitetteket 87 dinár­
ért. A tűzköveket 5—-8 dináros árban 
árusítják.

Pancsevó, febr. 26.

Hivatalosan még nem tudni mikor 
adják át az uj, grandiózus hidat — a 
mely a Bánságot összeköti Beográd- 
dal — a forgalomnak, de a szükség 
már törvényes állapotot teremtett, a 
mennyiben megindult a gyalogos fór 
galom a még el nem készült hidon,

A hajóforgalom ugyanis megszűnt 
a Dunán és igy azok, akik Pancse- 
vón, vagy Vrsacon laknak és a fő­
városba igyekszenek, kénytelenek 
lennének fölkerülni Noviszádnak és 
ilyen óriási kerülővel Beográdba jut­
ni. A délbánátiak tehát úgy segítet­
tek magukon, hogy szánnal, vagy ko 
csival a hídhoz vitetik magukat, ame 
lyen gyalog átmennek és a túlsó, 
beográdi oldalon a villamos segítsé­
gével bejutnak a fővárosba.

Ez az első haszna a hídnak, amely 
áldásos lesz az egész Délbánság ke­
reskedelmi forgalmára.

Háborúra készül a szovjet
Különös megállapításokat tesznek 

az angol lapokHalálos kimenetelű 
rablógyilkosság 

történt Lupényban
joggal ruházták fel, amelyek alapján 
az összes népbiztosságokkal rendel­
kezik. Tekintettel az egyidejűleg 
megindított militarizálásra és az ez­
zel kapcsolatos készülődésekre, a bi­
zottság felállítása nagy feltűnést kel­
tett az angol sajtóban. Azt hiszik, 
hogy

a szovjet-kormány a rendkívüli
szükséghelyzet esetére

London, febr. 26.
A szovjettel kapcsolatosan különös 

megállapítást tesznek a londoni la­
pok, amelyből aztán messzemenő kö 
vetkeztetéseket vonnak le. A lapje­
lentések szerint

a szovjetkormány „Ellátási Bizott­
ságot“ állított fel

az összes mezőgazdasági termékek 
gyűjtésének, elraktározásának és el­
osztásának vezetésére. A bizottságot 
feladatának teljesítésére rendkívüli

Lupény, febr. 26.
Vakmerő rablótámadás történt Lu- 

pényben, amely tragikus fináléval 
végződött. Reiner Sámuel kereskedő 
lakására 20-án este fél kilenc órakor 
zárás után két álarcos rabló toppant
he.

Reinerné éppen ekkor ért haza, 
mire a rablók revolvert szegeztek 
neki és pénzt követeltek tőle. A 
tuiajdonosnö kénytelen volt oda­
adni az aznap beinkasszált 1000

igyekszik az összes nyersanyagkész 
leteket koncentrálni.

IS-i

Vadházastársa 
férjének sírboltját 

kinyitotta és a halott 
férj ékszereit elra­
bolta egy földmives

Zágreb, febr. 26,

lejt.

A mindennapi kenyér 
problémája 

Olaszországban
Kenyérkiáilitás készül Rómában

Ebben a pillanatban érkeztek haza 
a kereskedő inasai, akik fel akarták 
tartani a rablókat.

Ezek az egyikre, Koszta József 14 
éves tanulóra rásütötték a revol­
vert, amely a fiút halálosan találta ' 
el, úgy hogy a helyszínen ki isi 
szenvedett,

A másik inas ekkor elszaladt és se­
gítségért kezdett kiáltozni. Erre a 
rablógyilkosok elmenekültek. A ható 
ságok a legszélesebbként nyomozást 
vezették be a halálos-végű rablótá­
madás elkövetőinek kézrekeritésére.

Kiiiönös ügyben hozott ítéletet teg 
nap a zágrebi törvényszék büntető 
tanácsa. A vádlottak padján Gaber- 
sek Dragutin Zágreb környéki töld- 
mives ült, akit azzal vádolt az 
ügyészség, hogy öt éve eltemetett 
szomszédjának sírját felnyitotta s a 
holttestről leszedte az értéktárgyait 
mintegy 8000 dinár értékben. A vád­
lott, aki most halott szomszédja fe­
leségével él vadházasságban, azzal 
védekezett, hogy házastársa felbujtá- 
sára követte el a kegyeletsértő ha­
lottrablást.

A törvényszék Gabersek Dragu- 
tint az enyhítő körülményekre való 
tekintettel, három havi fogházra itél-

i

pen ezért az olasz kormány elhatá­
rozta, hogy

a nyár folyamán Bolognában ke- 
nyérkiállitást rendez,

amely alkalommal felvonultatja mind 
azokat a technikai segédeszközöket, 
amelyek ma a modern kenyérgyár­
táshoz szükségesek.

A kiállítás junius 15-ikén kezdő­
dik és egy hónapig tart. Ez alatt a hó 
nap alatt kenyérkonferencia is lesz, 
amelyen a szakmának legjobb szak­
értői összeülnek, hogy megvitassák 
a kenyérgyártás mikéntjének mai

Róma, febr. 26.
Olaszországban a kormánynak ko­

moly gondot okoz a lakosságnak ke­
nyérrel való ellátása.

Olaszországban, különösen az or­
szág északi részén, alig ismerj a la 
kosság a kenyeret.

Ezen a vidéken a kifőzött és ke­
nyérré összesürüsödött kukoricaétel 
divatos még ma is és általában Olasz 
ország legtöbb vidékén alig ismerik 
a kenyeret, amely Európa középső 
részén és nyugati felén divatos. Ép-

n

Kétágyas 1614—x.12

felér képiéit szele 5
festmények, rézkarcok eladók. 
Megtekinthető déli 12—3 óráig

Sokolski kéj 10. szám alatt.
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ffTPyi^ Elsimithatók az ellentétek
a becskereki

labdarugó alszövetségben

A szolturi Hitelbank 
összeomlásaabiróság 

előtt*

Ma a Halmos gyógyszertár (Álé­
it szandrova ulica) tart éjjeli szolgá­
latot. (1624)

Kikinda, íebr. 26.

A kikindai törvényszék tegnap 
kezdte meg a solturi Hitelbank igaz­
gatósága és
bünpörének tárgyalását. A bank 
egész vezetőségét azzal vádolják, 
hogy hozzá nem értésük folytán 
ment csődbe a Hitelbank. Az igazga­
tóságban levő földmivesek ugyanis 
teljhatalmat adtak Marschall Antal 
vezérigazgatónak, aki minden fele­
lősség nélkül utalt ki kölcsönöket, 
melyeket a felügyelő-bizottság utó­
lag minden további megtárgyalás nél 
kül jóváhagyott. Mikor a fedezetlenül 
kiadott kölcsön 800.000 dinárra nö­
vekedett, likvidálni kellett a bankot 
s ekkor megállapították, hogy úgy az 
igazgatóság, mint a felügyelő-bizott­
ság hanyagul végezte munkáját és 
igy elvesztette a betétesek pénzét.

Mivel az egész környéket érdeklő 
bünper fő vádlottja, Marschall Antal, 
nem jelent meg, a bíróság elnapolta 

Véres falusi mulatság öt halottal. a tárgyalást.
A Nagyszombat melletti Udvamok 
községben szombaton a falu lakosai 
nagy álarcos mulatságot rendeztek.
Az álarcos-bál során a falu fiatalsá­
ga között szerelmi féltékenységből 
kifolyólag a leányok miatt súlyos 
ellentétek támadtak. A legények kö­
zül többen lövöldözni kezdtek s rö­
videsen a mulatság színhelye való­
ságos csatatérré változott át. A harc 
során több, mint 50 revolverlövés 
dördült el. A véres mulatságnak öt 
halottja, 14 súlyos és számos köny- 
nyebb sebesültje van. A hatóságok­
nak csak rendkívüli nehézségekkel 
sikerült helyreállítani a rendet. A 
véres mulatság résztvevői közül a 
csendőrség tíz embert letartóztatott.

Veszedelmes dolog a sokatevés.
Dr. Joachim Fürstenau a Medizini­
sche Welt-ben most beszámol tapasz 
talatairól, amelyeket egyrészt olyan 
öngyilkosokon ejtett, kik azáltal akar 
tak a halálba jutni, hogy késeket, 
szegeket, hajtüket, üvegcserepeket, 
vagy másmilyen éles tárgyakat ettek 
és olyanokon, akik fogadásból sok 
ételt ettek, vagy sok italt ittak. Dr.
Fürstenau ezen embertípusoknak az 
összehasonlítása által és azáltal, 
hogy tapasztalatait összegezte, arra 
a megállapodásra jutott, hogy koránt 
sem olyan veszedelmes az emberi 
szervezetre, ha éles eszközök kerül­
nek a gyomorba, vagy a bélbe, mint 
a sok táplálék, vagy sok ital. Azt ta­
lálta, hogy mig éles tárgyak arány­
lag könnyen, biztosan távolíthatók el 
akár a belekből, addig a túlzott táp­
lálék vagy ital felvétele által, vagy 
azonnali halál, vagy évekig tartó 
nagy belső sérülések állnak elő. A 
túlzott táplálék felvétele nagyon 
gyakran gyomorrepedésre vezet, a 
sok alkohol élvezete pedig vérnyo­
más oly hatalmas megnövekedését 
vonhatja maga után, hogy annak leg- 
gyakrabbani
nyomban beálló halál. Dr. Fürstenau 
különösen az ifjúságot akarja tapasz­
talatai által óvni attól, hogy mint 
ahogy az olyan gyakran szokásos, az 
evés vagy ivás fogadásoknak alá­
vesse magát.

Időjárás. A meteorológai intézet 
jelentése szerint, északi és északke­
léi szelekkel hideg időjárás és még 

•ft-r<ít havazás várható.
A kereskedelmi iskola uj igaz* 

gatóhelyettese. A kereskedelmi 
iniszter az elhunyt Dragisa Laza- 

revity becskereki kereskedelmi is­
kolai igazgató helyére ideiglenes 
minőségben Wollák Gyula tanárt 
hízta meg az igazgatói teendők 
ellátásával.

Neuner Vilmos dr. előadást 
tart a sarkvidékről. A becske­
reki német-sváb kulturszövetség 
cndezésében dr. Neuner Vilmos 

necskereki ügyvéd február 27-ikén, 
szombaton este fél kilenc órai 
kezdettel a Dungyerszki palota ter­
mében előadást tart az északi 
sarkról. Neuner dr. két éve hosz- 
'zabb utat tett az északi sarkvidé­
ken, bejárta Schottlandot, Islandot, 
3z északi jegestenger vidéket és a 
Spitzbergákat és igy az előadáson 
saját tapasztalatairól és érdekes 
megfigyeléseiről számolhat be. Elő­
adását vetített képekkel kiséri. Az 

télyen minden érdeklődőt szíve­
li látnak. Belépődíj nincs. 
Táncestélyt rendeznek Miss 

Jugoszlávia tiszteletére. A becs­
kereki szerb nővérek egyesülete, a 
Kolo Szrpszkih Szesztara, amely­
ik Szilveszter estjén Gyurity 01- 
:t — a később Miss Jugoszlá- 
,k választott becskereki urileányt 

Miss Becskerekké nyilvánitot- 
k, a szépségkirálynő tiszteletére 

iebruár 27-én, szombaton este 9 
akor táncestélyt rendez a Vojvo- 

i-na nagytermében. Az estélyen 
Zdelár Ljubomir járásbiró a szép­
ségről tart előadást, majd a szép- 
'tgkirálynő a nőegylet gratuláció­
ba fogadja. Az estélyen előadják a 
Miss Jugoszlávia tiszteletére szer­
zett tangót és árusítani fogják a 
szépségkirálynő eredeti autogram- 
ávai ellátott párizsi felvételét. Kü- 
ün meghívókat a rendezőség nem 

bocsájt ki és ezennel meghív min­
den érdeklődőt. Megjelenés uccai 
uhában. Belépődíj 10 dinár. A 
iszta jövedelmet jótékony célra 
íorditják.

Bérbe adják Ruszanda-Hirdő étter­
mét. Ruszanda fürdő igazgatósága 
folyó hó 29-ikén délelőtt 11 órakor 

fürdő helyiségeiben nyilvános szó­
iéi] árlejtést tart, amelyen a legtöb­
bet ígérőnek bérbe adják az 1932-es 
szezonra a fürdő éttermét.

Baleset ért két Mussolini-lányt. 
Rómából jelentik, hogy Mussolini 
testvérének, a nemrég elhalt Arnol­
de Mussolininek két leányát Laggo 
Mgiore közelében autószerencsét- 
enség érte. A két Mussolini-leány 
súlyos természetű sérülésekkel ke­
rült a kórházba.

Becskerek, febr. 26.
A becskereki sportegyesületek 2— 

2 kiküldöttje pénteken este értekezle 
tét tart. Az értekezleten megvitatják 
a vasárnapi közgyűlés napirendjén 
szereplő tárgysorozatot s igyekez­
nek az alszövetségi funkcionáriusok 
személyében megegyezni, hogy a 
közgyűlésen közös listát jelöljenek.

felügyelő-bizottságaMegbízható forrásból nyert értesülé­
sünk szerint, a megegyezésnek nincs 
nagy akadálya és az ellentétek az 
eddigi két lista közt oly csekélyek, 
hogy sikerülni fog áthidalni, igy min­
den remény megvan arra, hogy az 
alszövetségi választások a legsi­
mább mederben fognak lejátszódni.

Készüljön el élete legnagyobb él­
ményére.

Beeskerek halottal. Kurunci Rozá­
lia szül. Kis 76 éves háztartásbeli. Tá 
pai Vince 1 éves. Sztojcsity Kriszti­
na szül. Momirszki 73 éves háztar­
tásbeli. Kelemen Teréz szül. Mayer 
68 éves háztartásbeli. Vujin Darinka 
szül. Jakovljev 56 éves háztartásbeli. 
Radity Krisztina 96 éves háztartás­
beli.

1 NHOH HHdVHJL e uof
Gyermektragédia. Zilahról jelen­

tik : Borzalmas gyermektragédia ját 
szódott le Szilágyegres községben. 
Both János földmi vés és felesége 
szombaton elmentek otthonról és 4 
éves kisleánykájukat magára hagy­
ták a lakásban. Mikor hazatértek, a 
gyermeket súlyos égési sebekkel ta­
lálták a lakásban. A kisleányt a zila­
hi kórházba szállították, ahol vasár­
nap reggel meghalt. A bevezetett 
vizsgálat megállapította, hogy a 
gyermek játszadozás közben meg- 
gyujtotta a tűz mellett a ruháját és 
igy szerezte életveszélyes sérüléseit. 
A gondatlan szülők ellen megindult 
az eljárás.

SPORT
*

Kitűnő eredményeket 
hozott

a noviszádi Fruska Gora 
turista-egyesület 
első skiversenve

Egy budapesti detektív érdekes bi­
lincstalálmánya. Egy budapesti de­
tektív, Róna Ernő, érdekes uj bilin­
cset talált fel. Ezt a bilincset reá kell 
dobni valakinek a csuklójára és ma­
gától bezárul. Eddig ugyanis a kézi- 
billincseket minden esetben külön 
kulccsal kellett bezárni, ami gyakran 
amikor a bűnöst hirtelen meg kellett 
lepni, nehézségeket is okozott. A de­
tektív találmányát Budapesten és 
Párizsban kipróbálták és annyira ki­
tűnőnek találták, hogy az eddigi bi- 
lincselési rendszerről hamarosan át­
térnek erre az újra.

JAPÁN BOMBÁKAT nemcsak 
Sanghajban, hanem a PENTZ cuk­
rászdában is kaphat.

Noviszád, febr. 26.
Kitűnő időben, jó hóviszonyok mel 

lett rendezte meg a noviszádi Fruska 
Gora egyesület első ski propaganda­
versenyét. A versenyt három távon 
rendezték : 1500 m, 4500 m és 12.000 
méteres távon.

Az 1500 méteres távon 25 induló 
volt, melyek három csoportban in­
dultak. A kezdők csoportjában első 
Duszing Miklós 8.22“-es idővel, a ha­
ladók csoportjában Popov Koszta 
győzött 7.22“-es idővel, mig a régi 
skielők csoportjában Hartig Rihárd 
mérnök futott be elsőnek, miután 
6.16“ alatt abszolválta a távot. Az 
1500 méteres hölgy versenyt Fejes 
Sárika nyerte 11.30“ idővel.

A 4500 méteres versenyt 8 indu­
ló közül, Kovacsevity Mata vrdniki 
mérnök nyerte. Ideje 34 perc. Legér­
dekesebb volt az 12.000 méteres ver­
seny, amelyre 35 versenyző neve­
zett be. A versenyen első Klavora 
Mihajló pilótahadnagy. Ideje 57 perc. 
Második Pisov Karló pilótakapitány 
57.20 p és harmadik Eisenhut Emil 
1.05-48-as idővel.

A versenyen, eltekintve attól, 
hogy az első helyezettek mind régi 
skielők, akik már gyermekkorukban 
skieltek Szlovéniában, a noviszádi 
versenyzők kitünően megállták a he­
lyüket, noha alig egy éve, hogy skiel

Rádiósok panasza. Kaptuk a követ | 
kező levelet: Mint a Híradó rendes 
olvasói tisztelettel kérjük a szerkesz 
tőséget, hogy panaszunknak helyt

Arról van szó,adni szíveskedjék, 
hogy valamelyik rádiózó abban leli 
örömét, hogy a többi rádióhallgatók­
nak bosszúságot okozzon 
hogy pontosan, amikor az egyik lea­
dóállomás a híreket bemondja, az il­
lető ur (?) rettenetes fütyüléssel za­

azzal,

Véleményünk sze-varja a vételt, 
rint, az ilyet a rádiótörvény tiltja és 
bünteti. A nevezett fütyülő ur itt a 
Vásártéren kell, hogy tanyázzon. Ha 

udvarias intés nem használna, 
kénytelenek leszünk más helyen

következménye a

ez az
úgy
a feljelentést megtenni. Szives kö­
szönet a közlésért és maradunk tisz­
telettel : Több Rádiózó.
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BALKAN BIOSKOP IPénteken, február 26-án 5, 7 és 9 órakorJön:

Trader Horn.
Jön: Pénteken, február 26-án 5, 7 és 9 órakor Világsikert elért 100«/o-os német Ä L * f

operettfilm finom pikantériával. ^ @ O 1 fl f S I S* á a
Demse szerepeben Anny Ondra a vele született 8 8
fi™SAinevSZnÖ/r0dukal Czelesztin-Floridor keítfis s^eoébtn8 nív'^í- n7,uíf. aminél jobbat 
Ge°rg Aleksander mint szerelmes hadnagy és Hans J °8tk?r Karlweiss elsőrangú,
szerepéből kabinetalakitást csinált. — Kísérő műsorul h?mf^a*!n a /elteken szerelmes őrnagy 
TracMen-balt, ahol sok becskerekl ismerősünket is litni íögfuk. **He^akTsf^lo'és^Dl*“

pr. SchäfferJön: Társadalmi dráma.Jön:: t í disauani 
I PetrovltyKismet.
I

ni kezdtek A propaganda-verseny si tik meg. Magyarország delegátusai a unB3,nL ;___ _ „

keret emel, az a tény. hogy a ver- exponálták magukat azért hogy lu * VOna*°k indulása és Sznbotlcáról é 
senyzőkön kívül még 150 skielő tar- goszlávia is résztvehessen a közép- érkeZÉSE

o^.w ott a Fruska C.oraban a ver- európai kupamérkőzéseken. Vellklbecskerek Bégéiről
seny tartama alatt, azonkívül a cél-  t|......... Indufi•
nét nagyszámú noviszádi nézőközön-1

es Kfkinciárál :
6 35, 13*30 és 19*02 órakor.

Vrsacról : 7*20 és 16*38 órakor. 
Novíszádról ; 6*15 (motoros), 16*27 

és 22 órakor.
Jásatomityró! : 7*20. 16*28 és IS 56 

órakor.
Klárijáról : 6*25, 15*25 és 19*18 óra­

kor.
Budapestről és Pécsből :

19*02 órakor.
Temesvárról (Kikindán át) :

6,35 és 19.02 órakor.

1 44.

Az fa újságom a legszebb, iegré 
gíhb képes gyermcklap. Van Az En 
Ujságom-ban folytatásos

Paucsevőra :
14 16, 19*28 órakor.

Sztiboílcára és Kiklndára :
'ö3. 13*12 (Dragutinovóró! gyors) 
í 6 -49 órakor.

Vrsacra : 2*.30, 15*45 órakor. 
NovJszádra : 2*15. 6*45. (motoros), 

14*16 órakor.
.jásaíomityra :

órakor.
Klárijára : 7*48, 11*30 és 17*25 óra

(öeográdba) 2*15.ség.

regény, el­
beszélés, mese, vers, kis színdara­
bok, cikkek Játék-, sport-, rejtvény- 
<ovnt gondoskodik a gyerekek szó­
rakoztatásáról. Az Én Újságom min 
den szombaton jelenik meg. Előfize­
tési ára negyedévre 20 dinár. Az Ec 
Újságom kiadóhivatala, Budapest 
Ví., Andrássy ut 16., minden érdek­
lődőnek szívesen küld

0*55,Magyarországjugoszlá- 
viának a középeurópai 
kupamérkőzésekbe való 

felvételéért

1*44 és

i*44.

6*56, 2*30, 15*45
A középeurópai kupamérkőzések 

előkészítésének konferenciája 
nap folyt le I riesztben. Megállapod­
tak abban, hogy az idén még a régi 
rendszer szerint játszák le a mérkő­
zéseket. Magyarország és 
szág uj előterjesztései, amelyek cél­
ja uj országok és egyesületek bevo­
nása a körmérkőzésekbe.

vasar-
| kor. hotelmutatvány-

„ROYAL“
SZÁLLÓ

Beograd, Kralja Petra ul.
Telefon 25—296.

Temesvárra (Jásatomityon át) 2számot.
»♦♦♦»♦»**»........óra 30 perckor.

i emesvárra (Kikindán át) : 
7.53 órakor.

Olaszor- A szerkesztésért Ideigleneseit felel: 
KELEMEN JÁNOS

0*55,
56,

Budapestre (Szuboticán át) : 
‘ 63 és 16*49 órakor.

Budapestre (Szegeden át) : 
7.35 órakor.

. , 1726-4.2
I Modern kényelem. Szobák 45 D-tól.0*55.

a jövő év! 
folyamán mérlegelés alá kerülnek.
Az első körmérkőzést junius 19__26-
ig játszák le. A második forduló júli­
us 10—19-ikéig* tart, míg a döntőket 
szeptember 1—18. között játszák le. j 

A bizottság ezidei elnökévé dr.
( sakert (Csehszlovákia) választót-'

Házhely 0*55

Dukess Pál
a város központjában, udvari 
épületekkel és nagy kerttel termény exporMmporl

I Budapest, Klotild u. 22.
Telefonszám 238—47. i752

hallal fnindefififiiuü mesöizási.

Vellklbeeskerek Begejre 
érkezik:

Pancsevóról (Beográdból) :
iHL’ 7 43 és 16*27 órakor.

'

azonnal eladó
Cim a „Hiráció“ kiadóhivatalában 0*21
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Velilcí Betekerek.,
Oblliceva 4.
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Mindenféle 

isyomlcűványok a 
legmodernebb kivllelben 

Lapklatíá - Nyomíaíványraktóf 
onyvkoíé sajet Kuggyasiía|jélyeg2őgyártás

í
(

Nyomatott Pleitz Fér. Pálnál, Veíikibecskerek.'
felel: Kelemen János lapszerkeszlőTvSíbecskerek.Szerkesztésért és kiadásért ideiglenesen
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